

# Страна поломанных игрушек

Выполнил: Литовченко Антон,  
3 «Г» класс гимназии им. А. Л. Кекина

Однажды Коля задумался над тем,  
куда деваются все сломанные игрушки.



«Они отправляются в страну поломанных  
игрушек», - ответил папа.



«И где, интересно, такая страна находится?»- недоумевал Коля. Потом присмотрелся к своему солдатику без руки и решил пойти в ту сторону, куда тот своей сломанной рукой указывал.



Оказался коля во дворе. Заглянул за хозяйственные постройки и попал в страну поломанных игрушек. Здесь был посёлок, где жили куклы. Они были поломанные и грязные.



А недалеко от него жили игрушки-животные.  
Кто без хвоста, кот без уха, кто лапу потерял.



TH

Игрушки были такие несчастные, что Коле стало жаль их. Он научился чинить игрушки. Вместе они навели порядок в стране, и здесь стало очень уютно. Игрушки попросили Колю пригласить в их страну гостей – детей из соседних дворов, ведь играть вместе веселее. Теперь это страна счастливых игрушек.

Все остались довольны.



**КОНЕЦ**

**Спасибо за просмотр!!!**